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Frissítés 9:39-kor:

Az érkező szerelvény késése miatt a Keleti pályaudvarról 9:20-kor Sülysápra induló S60-as vonat (3462) várhatóan
15-20 perces késéssel közlekedik.

Frissítés 9 órakor:

Az érkező szerelvény késése miatt a Keleti pályaudvarról 8:50-kor Sülysápra és a Sülysápról 9:56-kor a Keleti
pályaudvarra induló S60-as vonat (3452, 3457) nem közlekedik.

Frissítés: 7:15-kor

7 órára teljesen elhárították a szolnoki biztosítóberendezési hibát a szakemberek, így az újszászi, a ceglédi és a
Hatvan-Szolnok, Vámosgyörk-Szolnok vonalakon is fokozatosan, csütörtök kora délelőttig helyreállhat a
menetrend.

Szolnok és Újszász között mindkét irányban közlekednek még a mentesítőbuszok is, segítve az eljutást. 

 

Frissítés: 7:00-kor

6:30-ra a szakemberek – egy váltó kivételével - elhárították a szolnoki biztosítóberendezési hibát, így egy
vágányon megindulhatott a közlekedés Szolnok-Újszász között is. Fokozatosan csökkennek a késések a
Szolnokot érintő vonalakon.

Budapest-Újszász-Szolnok vonal:

A sülysápi és a nagykátai elővárosi vonatok folyamatosan közlekednek, 20-40 perces késések még
előfordulhatnak.
Az Újszász-Szolnok szakaszon közlekedő elővárosi járatok esetében délelőttig még jelentős késésekre,
rövidebb szakaszon közlekedő vonatokra, járatkimaradásokra lehet számítani.
Szolnok és Újszász között mindkét irányban mentesítő buszok közlekednek, amelyek folyamatosan indulnak,
a vonatokhoz nem csatlakoznak. A buszok a vasútállomás előtti térről indulnak.
A távolsági vonatok, a Békés InterCityk teljes útvonalon közlekednek.
Egyes kerülővel közlekedő vonatok a vonatinfó térképen nem követhetők.

Budapest-Cegléd-Szolnok vonal:

A Budapest-Cegléd-Szolnok-Debrecen vonalon folyamatos a közlekedés.
A monori, ceglédi elővárosi vonatok többsége pontos, reggel helyreállhat a menetrend.
A szolnoki G50-es vonatok, valamint a távolsági InterCity és InterRégió vonatok esetében még 20-30,
esetenként 30-60 perces késésekre lehet számítani.

Szolnoktól Debrecen, Nyíregyháza és Békéscsaba felől, felé, valamint a Szolnok-Lakitelek-Kecskemét
vonalon is fenntartható a vasúti forgalom, késések még előfordulhatnak.

Hatvan–Szolnok és Vámosgyörk-Szolnok vonal
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A Hatvan–Szolnok közötti S820-as vonatok, valamint a Vámosgyörk–Szolnok közötti személyvonatok csak
Újszászig közlekednek, és onnan fordulnak vissza. Újszász és Szolnok között mentesítő buszok közlekednek.
Egyes S820-as vonatok helyett pótlóbuszok közlekednek a teljes szakaszon.
A buszok a szolnoki vasútállomás előtti térről indulnak.

Frissítés: 6:30-kor

Szolnokon Újszász felé egy vágányon megindulhatott a vonatforgalom, így az InterCity és Z60-as, G60-as
vonatok Újszász, Budapest irányába tudnak közlekedni, de továbbra is jelentős késésekre kell számítani.

Budapest, Újszász felől érkező vonatok, valamint a Hatvan-Szolnok és a Vámosgyörk-Szolnok vonal utasainak
át kell szállni pótlóbuszra, és továbbra is jelentősen hosszabb eljutási időre számíthatnak.

A Budapest-Cegléd-Szolnok szakaszon csökkent a korlátozás mértéke, de 15-30, esetenként 30-50 perces
késésekre még lehet számítani.

Előzmény:

A Szolnok–Budapest közötti járatok esetében jelentősen, 30-60, esetenként 60-120 perccel hosszabb
eljutási időre, kimaradó járatokra, pótlóbuszos átszállásra kell számítani, mert Szolnokon átmenetileg
Újszász felé, felől nem közlekedhetnek, Cegléd felé, felől pedig csak korlátozásokkal közlekedhetnek a
vonatok biztosítóberendezési hiba miatt. 

A Szolnok-Újszász szakaszon pótlóbuszok közlekednek, ezért a Budapest-Újszász-Szolnok, a Hatvan-Szolnok
és a Vámosgyörk-Szolnok vonal utasainak át kell szállni pótlóbuszra, és jelentősen  hosszabb eljutási időre
számíthatnak.

A Szolnok és Cegléd közötti szakaszon pedig jelentős korlátozással, 20-40 perces késésekkel tartható fenn a
közlekedés.

Szolnoktól Debrecen, Nyíregyháza és Békéscsaba felől, felé valamint a Szolnok-Lakitelek-Kecskemét
vonalon fenntartható a vasúti forgalom, azonban a Szolnok-Debrecen-Záhony és a Szolnok-Békéscsaba vonalon is
jelentős késésekre kell számítani.

A helyreállítás ideje alatt egyes távolsági vonatok, InterCityk és EuroCityk vonatok kerülővel, Szolnok-Cegléd
irányon közlekednek.

A helyreállításon dolgoznak a szakemberek a Szolnok állomás nagy részét érintő jelentős akadály mielőbbi elhárítása
érdekében. Az utasok elszállítása érdekében számos pótlóbuszt irányítottunk Szolnokra.

Forgalmi változások:

1️⃣0️⃣0️⃣ Budapestről Cegléd–Szolnok–Debrecen vonal:

A Cegléd és a Nyugati pályaudvar, valamint a Monor és a Nyugati közötti zónázó és személyvonatok 20-40
perces késéssel közlekednek. Néhány S50-es, Z50-es járat kimarad.
A Debrecen felől érkező vonatok Szolnokon keresztül tudnak közlekedni, 20-40 perces késésekre lehet
számítani.

 

A Monorról 5:36-kor a Nyugati pályaudvarra induló S50-es vonat (2729) nem közlekedik.
A Szolnokról 5:25-kor a Nyugati pályaudvarra induló Z50-es vonat (2649) nem közlekedik.
A Karcagról 6:55-kor Debrecenbe induló vonat (6040) csak Püspökladánytól közlekedik.
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1️⃣2️⃣0️⃣ Budapestről–Újszász–Szolnok–Békéscsaba felé:

A Keleti pályaudvarról Szolnokra közlekedő Z60-es, G60-as vonatok Újszászig közlekednek és onnan
fordulnak vissza. Újszász és Szolnok között pótlóbuszok közlekednek, amelyek folyamatosan indulnak, a
vonatokhoz nem csatlakoznak. A pótlóbuszok a vasútállomás előtti térről indulnak.
A sülysápi és a nagykátai elővárosi vonatok közlekednek.
A Keleti pályaudvarról 5:15-kor Szolnokra induló Z60-as és a Keleti pályaudvarról Nagykátára induló S60-as
vonatok (3330, 3630) nem közlekednek.

 

1️⃣2️⃣0️⃣ Békéscsaba–Szolnok–Újszász felől Budapestre:

Újszász és Szolnok között pótlóbuszok közlekednek, amelyek folyamatosan indulnak, a vonatokhoz nem
csatlakoznak. A pótlóbuszok a vasútállomás előtti térről indulnak.
A sülysápi és a nagykátai elővárosi vonatok közlekednek.
A Szolnokról induló Z60-as vonatok a szolnoki rendezőpályaudvaron keresztül közlekednek.
A Bukarestből Bécsbe tartó Dacia EuroCity Szolnoktól Cegléd felé, kerülővel közlekedik. A vonatinfó térképen
Budapestig nem követkető.

 

Hatvan–Szolnok és Vámosgyörk-Szolnok vonal

A Hatvan–Szolnok közötti S820-as vonatok, valamint a Vámosgyörk–Szolnok közötti személyvonatok csak
Újszászig közlekednek, és onnan fordulnak vissza. Újszász és Szolnok között pótlóbuszok közlekednek. A
pótlóbuszok a vasútállomás előtti térről indulnak.

 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/szolnokot-erinto-vasutvonalakon-helyreallhat-menetrend 
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